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Al Presidente del Consiglio
Regionale

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA AL PRESIDENTEDELLA GIUNTA REGIONALE QUALE COMMISSARIO ALLA SANITA’

Il sottoscritto consigliere regionale Dott.Giovanni Baldi,

premesso

che il D.M.della sanita’ n.58 del 17-1-97 individua la figura del Tecnico dellaPrevenzione quale responsabile delle attivita’ di prevenzione,verifica e controllo inmateria di:

igiene e sicurezza nei luoghi di vita e di lavoro;

igiene degli alimenti;

igiene e sanita’ pubblica;

sanita’ veterinaria;

che allo stato vi e’ una grave carenza di dette figure professionali con difficolta’ asvolgere i normali compiti di istituto;

in particolare la carenza dei T.P.A.L.L. ammonta ad oggi a circa 350 unita’ nellanostra Regione;

che in data 12-3-2007 e’ stato pubblicato sul B.U.R.C. il protocollo di intesa per ilcoordinamento in Campania degli interventi in materia di prevenzione e sicurezza neiluoghi di lavoro che stabilisce in particolare il potenziamento del personale ispettivo;
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che gia’ la precedente Giunta regionale con deliberazione n.2209 del 17-12-2007
rilevava la necessita’ di reperire almenO 200 tecnici della prevenzione per i
dipartimenti di prevenzione delle AA.SS.LL. campane;

intende conoscere

se e’ volonta di questa amministrazione regionale intraprendere iniziative volte alla
prevenzione degli incidenti sui luoghi di lavoro, alla vigilanza igienico sanitaria in
campo alimentare e alle attivita’ del’lgiene Pubblica;

se e’ stata avanzata apposita richiesta al Governo Italiano di deroga alla legge
Finanziaria e ai piani di rientro per poter bandire pubblici concorsi o avvisi pubblici
per tecnici della Prevenzione;

se corrisponde al vero la volonta’ di assimilare ai tecnici della Prevenzione
regolai-mente laureati gli assistenti tecnici in servizio presso le AA.SS.LL. campane
in dispregio alle vigenti normative nazionali e comunitarie;

quanto durera’ la grave carenza di queste figure professionali che determina in alcune
ASL l’assenza di vigilanza sia sulla sicurezza nei luoghi di lavoro che in materia
alimentare.
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